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KOMUNIKAT nr 15/WD/KO Kraków/2015-16 
z dnia 11.09.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 5-6.09.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Łukasz Chwałka Leśnik Gorenice czerwona 6.09.2015 2 mecze 

2 Gabriel Nowak IKS Olkusz 3 żółta 5.09.2015 40 zł 

3 Damian Wieczorek Pogoń Miechów 3 i 4 żółta 5.09.2015 40 zł + 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Łukasz Kuraś Borek Kraków 3 żółta 6.09.2015 40 zł 

2 Tomasz Kwater Lotnik Kryspinów 3 żółta 6.09.2015 40 zł 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Łukasz Dobosz Jordan-Sum Zakliczyn 3 żółta 6.09.2015 40 zł 

2 Mateusz Kotaś Tempo Rzeszotary czerwona 6.09.2015 1 mecz 

3 Łukasz Kozioł Tempo Rzeszotary 3 żółta 6.09.2015 40 zł 

4 Mateusz Mistarz Orzeł Myślenice 3 i 4 żółta 5.09.2015 40 zł + 1 mecz 

5 Michał Muniak Hejnał Krzyszkowice 3 żółta 5.09.2015 40 zł 

6 Filip Romański Wolni Kłaj 3 żółta 6.09.2015 40 zł 

7 Artur Rusin Dziecanovia 3 żółta 6.09.2015 40 zł 

8 Michał Seweryn Wolni Kłaj czerwona 6.09.2015 1 mecz 

9 Dawid Ślusarczyk Jordan-Sum Zakliczyn 3 żółta 6.09.2015 40 zł 

10 Dariusz Ślusarz Orzeł Myślenice 4 żółta 5.09.2015 1 mecz 

11 Łukasz Ziemianin Raba Dobczyce czerwona 6.09.2015 2 mecze 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył karę upomnienia na sędziego Rafała Pąchalskiego (KS Kraków) za błędne 
sporządzenie sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Hejnał Krzyszkowice - Gdovia Gdów (5.09.2015) w 
ramach Klasy Okręgowej Kraków III (błędny zapis zmiany zawodników w drużynie Hejnału). 
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


